MaOnua 20

Aopun EMAOYNG
H evtoAn ENIAEZE



MNpoBAnpa 30 / oelida 54
Na avantuyxBel mpoypappa ntou Ba Stafadel To OVOUOTEMWYUHO EVOG  pOrPAMMA pro 2 30

nadntn tng I Tagng tou Aukeiou, Toug pécoug opoug Babpoloyiag METABAHTES

TOU OTO SUO TETPAUNVO KOBWG KoL TOV LECO OPO TWV YPOUTTTWVY OTLG NPAFMATIKES: A, B, TP, MNP, BN

naveAANVLEG e€eTAOELC Kal UTTOAOYLEL Kal Epdavilel Tov PabBuo XAPAKTHPES: ONOMA

npoofBaong tou padntn. APXH

O Babpocg npoocPaong urtooyiletal o Toocooto 70% armo ta yparnta, AIABAZE ONOMA, A, B, TP

kot 30% oo ta mpodopLka, 0mou o MPodopLkoc Paduoc eival o NMP< (A+B)/2

LECOC OpOC TWV Pabuwv ota duo TETpAUNVA. AN MNP -TP> 2 TOTE

3TNV NePUTTWOon 1ou 0 Badpoc Twv podopLkwV eival LEYOAUTEPOC NP &P +2

Ao 2 povadec oo to BaBud TwV YPaTTTWY, YIVETOL TTPOCAPLOYT OTO TEAOZ_AN

BaOUO TWV TIPODOPLKWV. BN&<TMP*0.7+MNP *0.3
’PAWE BTl

T€Aoc otnV Mepimtwon nov o Pabuoc npocfaonc sival PIKPOTEPOC
armno 9,5 spdavitetal to pnvupa AMNETYXEZ, av eival PKPOTEPOC TOU
15 gpdavitetal to unvupa KAAA, dtadopetikad epdaviletal Tto
unvupo MOAY KAAA.

AN BI < 9.5 TOTE
FPAWE 'AMETYXEZ'
AAANIQZ_AN Bl < 15 TOTE
FPAWE 'KAAA'
AANIQS
FPAWE 'TIOAY KAAA'
TEAOZ_AN
TEAOZ_MPOrPAMMATO3



MNpoBAnua 32 / oeAida 55

Na ypadel mpoypappa tou va dtapfalel tpelc aplBuouc a, b kat ¢, va Bplokel av autol pmopouv va amoteAouV
YWVLEC EVOC TPLYWVOU.

2 € TIEPLTTWON TIOU UTTAPXEL TETOLO TPplywvo va epdaviletal To 160¢ Tou TpLywvou (oéuywvio, opboywvio,
apBAVywvLO).

NMPOTPAMMA pro 2 32
METABAHTEZ2
NMPATMATIKEZ: a, b, c
APXH
AIABAZE 3, b, c
ANa<=0Hb<=0H c<=0Ha+b+c<>180 TOTE
PAWE 'Asv umtapyeL TETOLO TPLYywWVO'
AANNIQZ ANa=950Hb=90Hc=90TOTE
'’PAWE 'To tplywvo sivat opBoywvio’
AANNIQZ ANa>90Hb>90Hc>90TOTE
'PAWE 'To tplywvo gival apBAvywvio’
ANNIQ2
'PAWE 'To tpiywvo eivat oéuywvio'
TEAOZ_AN
TEAOZ_MNMPOIPAMMATO2



MNpoBAnua 33 / oeAida 55

Mia €Topia EVoLlKLOoNC QLUTOKLVATWY XPEWVEL TNV TPWTN NUEPA evolkiaonc tpoc 100 € kol KaBe emopevn
NUEPQ HEXPL KoL TNV dekatn mtpog 50 £.
Ouwc, av €va auTtokivnTo VOLKLAOTEL yLa TteplocoTtepeC arto 10 kat pexptl 20 NUEPEC, TOTE Ba xpewOEeL OAEC TLC
nUEPEC tpoc 30 € tnv nuEpa. AtadopeTika uTtapxeL otabepn kal cuvoAlkn xpewaon ton pe 700 £.
Na ypadel mpoypappa tou va dtapfalel to mANOOC TwV NUEPWV TIOU VOLKLAOTNKE £VOL OLUTOKLVNTO Kal va Pplokel
Kol ELPavilel TNV XpEWON TOU.
MPOrPAMMA pro 2 33
METABAHTE2
AKEPAIEZ: HMEPE2
NMPArMATIKEZ: XPEQ2H
APXH
AIABAZE HMEPE2
AN HMEPE2 <= 10 TOTE
XPEQIH < 100 + (HMEPEZX - 1) * 50
AAAIQZ AN HMEPE2 <= 20 TOTE
XPEQIH < HMEPEZ * 30
ANNIQ2
XPEQIH €< 700
TEAOZ_AN
'PAWE ">uvoAikn xpewon: ', XPEQ2H
TEAOZ_NPOrPAMMATO2



EvtoAn EMIAEZE

Av ol eVOANQKTLKEC TIEPLITTWOELG €TILAOYNC €lval TTOAAEC, pmopel va xpnotpornotnBeil n evtoAn ENIAEZE, n yevikn
nopdn tng omnolog eivat:

Napadeiypata
ENINEZE ekdpaon EMIAESE X onuatvet:
NEPINTQZH Alota_Tipwv_1 NEPINTQZH 1 AN X =1
EVTO)\éq_l EMIAE=ZE X ONMOLVEL:
NEPINTQZH Aiota, Ty 2 MEPINTQZH 1, 2 ANX=1HX=2
, EMNIAEZE X onUalveL:
EVTOAEC 2
NMEPINTQ2H >0 AN X >0
..... EMNIAE=E X onUatLvet:
NEPINTQ2H AAAIQ2 NEPINTQSH > 1, 0 ANX>1HX=0
EVTOAEG_OAALWG EMIAESE X A 2 + 1 ——
TEAOZ_ENINOIQN NMEPINTQZH >=5 AN XA2+1>=5
EMIAEZE X onUalveL:
Aettoupyia NEPINTQSH 2..9 AN X >= 2 KAI X <= 9

YrtoAoylletal n TN TNS EKPpaonc Kol EKTEAOUVTOL OL EVTOAEC TTOU OVAKOUV OTNV avTiotolyn meEPLmTtwon TIHWV.
Av n TN TNC EkdpaonS OEV AVTILOTOLXEL OE KALOL TTEPLUTTWON, TOTE EKTEAOUVTOAL OL EVIOAEC OAALWC.
Ot AloTec TLHWV Ttou cuvodeUouv KABe Teplmtwon pmopouv vo mepAaBAvouy pia T 1 TTEPLOCOTEPEC TIUEC
nov xwpilovtal pe KOUUO (UTTOPEL VoL TTPOKUTITOUV KOlL ATTO avVIoOTNTA) 1 TIEPLOXN TLUWV OTTO ... EWC.



Metatponni ENIAE=ZE o€ AN

OL ouvOnkec tnc AN eAeyyouv av n ekbpaon otnv EMIAEZE maipvel TLun mou avnkeL otnv avtiotoyn Alota

TLLWV.

AnAadn n cuvBnkn tnc AN cuvbualel kaBe dopa tnv EMIAEZE kat piot oo tig MEPINTQEIS.

ENINEZE ekdpaon
MEPINTQZH Aloto_Ttipwv_1
eEVTOAEC 1
MEPINTQZH Aloto_Tipwv_2
EVIOAEC 2
MEPINTQZH Aloto_Tipwv_3
eVIOAEC 3

NMEPINTQZH AAAIQZ
EVTIOAEC OAALWC
TEANOZ_ENMIAOIQN

AN gkdpaon avnkel otn Alota_tipwv_1 TOTE
eviolec 1

ANNIQZ_AN skdpaon avnkel otn Atota_tipwyv 2 TOTE
EVIOAEC 2

ANANIQZ_AN €kdpaon avnkel otn Alota_tipwv_3 TOTE
EVIOAEC 3

ANNIQ2
EVTIOAEC_aAALWC
TEAOZ_AN



EMIAEZE kau petatpornty o AN / Napadsypa 1

TuAua mpoypappatoc mou dtaBalel Eva akepatlo aplOpo amo to 1 peExpL kat To 4 kot o€ KABe meplmtwon
eudavilel tnv enoxn, BaoesL tng avriotowiog:

1 - avoién

2 = KaAokaipt

3 - ¢Owonwpo

4 = XELLWVOG

AIABAZE X
EMIAE=E X AIABAZE X
NEPINTQ2H 1 AN X=1TOTE
'PAWE 'avolén’ 'PAWE 'avolén’
NEPINTQ2H 2 AAAIQZ AN X =2 TOTE
PAWE 'kaAokaipt' PAWE 'kaAokaipt'
NEPINTQ2H 3 AAANIQ2Z AN X =3 TOTE
PAWE 'dO1vontwpo! PAWE '¢61vonwpo’
NEPINTQ2H AAANIQ2 ANNIQ2
'PAWE 'yelpwvoc' PAWE 'yslpwvoc'

TEAOZ_EMIAOTQN TEAOZ_AN



EMIAEZE ko petatpony o AN / Napadswypa 2

TuApa mpoypappotoc mou dtaBalel Eva aplBLO Kol 0TNV MEPLTTWON IOV AUTOC lvall BeTIKOC epdavileL To
AoyaplBuo Tou, oTNV IEPLITTWON TTOU €lval apvNTIKOC epdavilel TNV ATTOAUTN TLUN TOU Kol SLapOPETLKA
epudavitel tn Ae€n «UNOEV».

AIABAZE X
EMIAE=E X AIABAZE X
NEPINTQZH > 0 AN X>0TOTE
TPAWE NOI(X) TPAWE NOTI(X)
NEPINTQ2H <0 AAANIQZ AN X< O TOTE
TPAWE A_T(X) TPAWE A_T(X)
NEPINTQ2H AAAIQ2Z ANNIQ2
FTPAWE 'unbev' TPAWE 'unbev'

TEANOZ_ENIAOIQN TEANOZ_AN



EMNIAEZE kau petatpornty o AN / Napadsypa 3

TuAuo mpoypappatog mou dtaBalel Eva aplBuo Kol oTnNV MEPLUTTWON TTOU TO AKEPALO LEPOC TOU SlaLpeital e TO
2 epdavitel tn Ae€n «aptioc», StadopeTika epdavilel Tn AEEN «TTEPLTTOCY.

AIABAZE X
ENINEZE A_M(X) AIABAZE X
NEPINTQZH mod 2 =0 AN A M(X) mod 2 =0 TOTE
'PAWE 'aptloc 'PAWE 'aptioc
NMEPINTQ2H AAAIQ2 ANNIQ2
FPAWE 'ntepirtoc F'PAWE 'mtepirtoc

TEANOZ_ENIAOIQN TENOZ_AN



Evotnta 2

Oewpia
oeAidec 36, 40

ACKNOELC

10 / osAida 47 (povo petatponny os ENIAEZE)
19 / osAida 50 (povo petatponn os ENIAEZE)
24, 29 / osAiba 54 (pe xprion tnc ENIAEZE)
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